

高中水平就可进军涉外保姆行业?

业内人士:经过半年系统培训完全有可能

在当今遍地是大学生的竞争时代,高中水平的求职者何以取胜?如果还没有想好答案,就来参加系统的涉外保姆培训吧!正所谓“一技在手、吃喝不愁!”日前,笔者从南京市青年人才交流创业服务中心了解到:加拿大原版家政和护理师培训教程“搬到”南京,即日起,凡年龄在18~45周岁,具备一定的英语或法语听、说、读及理解能力的高中或中专以上学历者均可报名参加在中国举办的加拿大家庭护理师资格培训。

和国外普通家政培训相比,该培训有何优势?培训合格的人员将来市场就业前景如何?参加培训后对学员将来求职有何帮助?带着这些问题,笔者特地走访了该项目有关负责人、南京青年人才职业培训中心主任庄志安。

问:和国内家政培训相比,加拿大家庭护理师资格培训都何特点?

庄志安主任:该项目为全日制、全外教的专业培训,为期6个月。在南京参加学习的学员,将享受由加方委派的外籍教师全程授课。授课内容为加拿大政府移民与公民部关于LIVE-IN-CAREGIVER项目资格要求之内容。培训主要课程内容为:家居护理、英文交流能力与加拿大住家护理员计划,家居安全、急救知识与家居管理、食物准备与营养、儿童护理、老人残障护理等。学员们不仅可以学习到国外先进的专业的护理课程,英语的听说能力还可以得到进一步提高。

学员在掌握了相应的技能理论知识后,中心会安排学员到相关单位实习,将所学到的知识应用到实际中。同时将实习过程刻录成光盘,便于今后作为工作经验提供给雇主或用人单位。为了使学员具备更全面的西方知识,中心还特设了西餐课,如讲授三明治、

沙拉等日常菜系的分类及制作方法。

问:培训合格后,学员就业前景如何?

庄志安主任:经培训合格颁发加拿大驻华使馆和加拿大移民局认可的家庭护理师专业证书且签证成功率极高。在得到加拿大家庭护理项目工作签证并在加拿大工作两年后可获得加国永久居民身份。一旦获得永久居民身份他们可以从事任何正当工作,不必局限在家庭护理项目的范围内,凭家庭护理师证书可在北美地区,包括加拿大、美国等国家合法从事家庭护理工作。拥有加拿大的家庭护理师证书还可以同时拥有前往美国等其他西方发达国家工作的机会。

培训结束后,也可在国内从事相关职业。现中国大中城市家庭护理的需求量极高,而高水平、高素质、受过专业培训的很少,其就业率将近100%且工资待遇高。一般可选择在中国居住的外国人家庭及酒店工作。

问:参加为期半年的培训,其费用和时间如何安排?

庄志安主任:我们南京青年人才中心将对所有符合条件的报名人员进行严格的材料审核,并将对他们进行相应的英语水平测试,合格者方可具备学员资格,正式加入为期半年的全外教培训。为了保证学习效果,每个班学员人数不超过50人,半年期间全程培训费人民币为18000元/人(食宿自理)。凡年龄在18~45周岁,具备一定的英语或法语听、说、读及理解能力的高中或中专以上学历者,既可以通过电话025-57710569咨询,也可以直接前往南京市中山北路146号,南京青年人才服务中心(山西路青春剧场2楼)咨询报名。参加加拿大住家护理移民培训课程并获得证书的学员,根据学员意愿,既可为学员在国内推荐工作,也可以在学习期间帮助大家寻找加拿大雇主,与雇主签约。同时,帮助申请加拿大人力资源部和移民局认证、申请签证,协助安排参加使馆面试等。

IT培训 学历、技能两不误

培训模式众多,家长要了解清楚再下手

在金融危机影响下,不少有培训打算的市民,选择了捂紧口袋。市民开始希望得到更务实更保险的教育培训计划。而传统的IT技能培训也开始转型,把学历教育纳入到自己的培训课程中去。

有技术还得有张文凭才踏实

刘欢是个南京小伙子,善于交谈,热情乐观,语速快。高考失利后,他听了父母的话,断了上大学的念头,一心学IT技术。经过自己的努力,他目前在南京一家手机游戏公司做游戏开发。虽然技术在手,吃饭不愁,他还是非常关注自己的文凭。

虽然刘欢成了开发小组的骨干,但学历低的问题一直困扰着他。“很多大公司还是看文凭的!”刘欢说,学历就是面子,说白了,企业也不希望员工都是高中学历,说出去对公司发展也是不利的。

幸运的是,他所在的培训机构已经和南京某高校合作办学,再过几个月,等刘欢修满文化课

程的学分,再通过培训机构的IT认证,就可以获得该校远程教育的大专文凭,甚至可以继续考本科文凭。“有了大专文凭,从事IT行业的工作就更踏实了!”

培训机构纷纷推出学历教育

IT培训机构的目标群体,很多都是高考落榜生,学历低的问题还是困扰着他们的职业发展。于是,“学历教育+职业培训”的双证教育模式孕育而生,模式则囊括了成人教育、自考、远程教育等诸多形式。

比如中央广播电视台和北大青鸟联合推出的JBNS网站工程师课程,学员毕业后,可获得国家承认的电大学历证书及北大青鸟的IT职业资格证书。

万和计算机培训与东南大学远程教育合作办学,学生合格毕业后,可以拿到国家承认的东南大学的远程教育文凭,并且拿到相关的专业认证。可以说是学历、技能两不误。

“这给了学生更大的发展空间!”万和计算机培训中心人

士介绍,企业虽然看重的是学生的实战技能,但如果学历偏低,在相同的能力条件下,企业肯定是选择学历高的。而且很多大企业或者上市公司,需要宣传和口碑,所以对员工的学历还是有严格要求的。

家长选择培训要看清楚

目前,市面上“学历教育+职业培训”的双证教育模式很多,有远程教育、自考、成人教育等诸多形式。家长一定要了解清楚了以后再选择,不要等到培训以后才发现文凭和自己之前想象的不一样。

以远程教育为例,南京有南京大学和东南大学两所大学开设。培训机构将自己的专业IT课程植入大学远程教育的计算机课程中,文化课则由学校提供资源授课。学生修完课程合格后,可以获得国家承认的该高校远程教育大专学历,和普通应届生相比,这类学历上会注明“网络教育”的字样。

快报记者 张曦

招聘会信息

9月 10 日

江苏省人力资源和社会保障厅职业介绍中心将于9月11日(周五)8:30-11:30在江苏省人力资源市场(鼓楼街5号)举办管理、营销、行政、财务类专场招聘活动。

9月10日(周四)上午8:30-11:30市人力资源市场(水西门大街61号)举办高校、中专、职校、技校人才岗位对接洽谈会。

9月 11 日

江苏省人力资源和社会

保障厅职业介绍中心将于9月11日(周五)8:30-11:30在江苏省人力资源市场(鼓楼街5号)举办管理、营销、行政、财务类专场招聘活动。

9月 12 日

江苏省人才市场举办综合性暨南京地区应届毕业生招聘会。

招聘会时间:8:30-13:30

交流会地址:南京市广州路213号(公交车6路、78路、91路、132路、152路、302路、303路广州路站下;3路、43路、60路、109路、317路拉萨路站下)。

303路广州路站下;3路、43路、60路、109路、317路拉萨路站下)。

9月 13 日

江苏省人才市场举办大型医药卫生、医疗器械、生物化工、保健类人才交流会

招聘会时间:8:30-13:30

交流会地址:南京市广州路213号(公交车6路、78路、91路、132路、152路、302路、303路广州路站下;3路、43路、60路、109路、317路拉萨路站下)。